



Grad  
Koprivnica



**komunalac**  
GRADSKO KOMUNALNO PODUZEĆE d.o.o.

# Konferencija

## Prilagodba klimi - otporan grad, sretan grad

*Koprivnica, Sveučilište Sjever*

Ponedjeljak, 22. travnja 2024. godine

Povodom Dana planeta Zemlje, WWF Adria u suradnji s Gradom Koprivnicom, Gradskim komunalnim poduzećem Komunalac iz Koprivnice i Sveučilištem Sjever, organizira konferenciju o održivim gradovima u kontekstu klimatskih promjena. Ideja konferencije je pokazati kako klimatske promjene utječu na život u gradovima danas, kako gradovi trebaju planirati svoj daljnji razvoj i kvalitetu života i koja su to praktična rješenja koja prvenstveno jačaju otpornost na klimatske promjene te po mogućnosti i ublažavaju njihove posljedice, bilo da dolaze od samih gradova ili lokalnih kompanija.

Konferencija je koncipirana u tri tematska bloka koji se sastoje od predavanja i panel rasprave – od definiranja činjeničnog stanja, preko strateških i konkretnih rješenja iz gradova te mogućnosti financiranja. Cilj je predstaviti što više primjera dobre prakse. Panele moderira WWF Adria.

Konferencija će završiti sadnjom voćaka na sveučilišnom kampusu pri čemu će uz sadnice biti postavljene pločice s nazivom voćke i imenom grada koji je sadi te logom Grada Koprivnice i WWF-a.

S obzirom na to, predlaže se za konferenciju ležeran način odijevanja.

	<b>Ponedjeljak, 22. travnja 2024.</b>
<b>Od 9:30</b>	<b>Registracija i kava</b>

<p><b>10:00-10:30</b></p>	<p><b>Otvaranje konferencije</b></p> <p><b>Nataša Kalauz</b>, izvršna direktorica WWF Adrije  <b>Mišel Jakšić</b>, gradonačelnik Koprivnice  <b>Ivona Čulo</b>, voditeljica Odjela za komunikologiju, medije i novinarstvo Sveučilišta Sjever</p> <p><b>Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja (tbd)</b></p>
<p><b>10:30-12:00</b></p>	<p><b>I) Kako klimatske promjene utječu na promjene u prirodi i život u gradovima?</b></p>
	<p><b>Dunja Mazzocco Drvar, WWF Adria</b> – o globalnoj perspektivi klimatskih promjena i očekivanju u idućim desetljećima</p> <p><b>Ivana Herceg Bulić, PMF</b> – o klimatskoj ranjivosti Hrvatske i mogućnostima prilagodbe urbanih i prirodnih okoliša</p> <p><b>Alen Šterpin, Climatig</b> – o pojedinim klimatskim rizicima i povezanim štetama na konkretnim lokacijama</p> <p><b>Panel rasprava: Tomislav Tomašević (Grad Zagreb), Damir Mandić (Grad Karlovac) (tbd), Branko Dukić (Grad Zadar) (tbd), Filip Zoričić (Grad Pula)</b></p>
<p><b>12:00-12:30</b></p>	<p><b>Pauza za kavu (<i>powered by Smutek</i>)</b></p>
<p><b>12:30-13:50</b></p>	<p><b>II) Kako se gradovi mogu prilagoditi klimatskim promjenama i kako planirati budući život u gradovima?</b></p>
	<p><b>Ivana Derežić, Regionalna energetska agencija Sjever:</b> Primjena EU City Calculatora u energetske planiranju gradova</p> <p><b>Marko Jelić, Šibensko-kninska županija</b> - o kreiranju strategije, prijavi na natječaj Fonda i izradi programa prilagodbe/SECAPa</p> <p><b>Nataša Mikuš Žigman, Podravka</b> – o strategiji održivog</p>

	poslovanja Podravke
	<b>Panel rasprava: Ante Cukrov (Grad Vodice), Mišo Krstičević (Grad Ploče, tbd), Marija Klisura (Općina Lumbarda), Iris Androić Brajčić (MPUGDI)</b>
<b>13:50-14:10</b>	<b>“Drugi ciklus Terrapije”, dodjela nagrada studentima</b>
<b>14:10-15:10</b>	<b>Ručak (<i>powered by Podravka</i>)</b>
<b>15:10-16:30</b>	<b>III) Kako provodimo projekte prilagodbe i koristimo li sva dostupna sredstva?</b>
	<b>Mišel Jakšić, Grad Koprivnica</b> – o projektima prilagodbe koji vode prema kružnom gospodarenju resursima u lokalnoj zajednici
	<b>Jelka Tepšić, Grad Dubrovnik</b> – o projektima prilagodbe na klimatske promjene
	<b>Lucija Jusup, Udruga gradova</b> – o programima za održive gradove URBACT i Europskoj urbanoj inicijativi
	<b>Panel rasprava: Aleksandra Čilić (Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost), Andrea Čović Vidović (Predstavništvo Europske komisije u Hrvatskoj), Nataša Mikuš Žigman (Podravka), Nives Puntarić (Intesa SanPaolo)</b>
<b>16:30</b>	<b>Završna riječ</b>
<b>16:40 - 18:00</b>	<b>Sadnja najveće šume hrane u Hrvatskoj na sveučilišnom kampusu</b>